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Πατρών Χρυσόστομος: “Οι μανάδες κρατάνε την 
ευτυχία της κοινωνίας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας 
Πολυχρονίας, μητρός του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.

Στο χωριό Μποντέικα, ο Σεβασμιώτατος έχει εγκαινιάσει Ναό προς τιμήν της 
Αγίας μάρτυρος Πολυχρονίας και κάθε έτος πραγματοποιούνται λατρευτικές 
εκδηλώσεις, στις 2 και 3 Νοεμβρίου, που εορτάζεται και η επέτειος της 
Ανακομιδής των Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου.
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Στο χωριό αυτό υπάρχει και ναός του Αγίου Γεωργίου, αφού ο Τροπαιοφόρος Άγιος 
τιμάται ως προστάτης των Μποντείκων.

Στον μεγάλο πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστάτησε και μίλησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος αναφέρθηκε στον βίο και το 
μαρτύριο της Αγίας Πολυχρονίας, η οποία γέννησε και γαλούχησε τον 
Μεγαλομάρτυρα Άγιο Γεώργιο.

Με την ευκαιρία αυτής της γιορτής, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την προσφορά 
της μάνας στην οικογένεια και στην κοινωνία.

Έκανε εκτενή αναφορά στον ρόλο της σεμνής και συνετής μητέρας, που 
αγωνίζεται κυρίως σήμερα μέσα από τόσες δυσκολίες, προκειμένου να αναθρέψει 
τα παιδιά της.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε:

Οι καιροί μας, είναι δύσκολοι και τώρα παρά ποτέ χρειαζόμαστε τις ηρωίδες 
μανάδες που μεγαλώνουν τα παιδιά τους με την χάρη του Θεού, με προσευχή, με 
αγώνες και πολλούς κόπους.

Τέτοιες μανάδες εμπνέονται από τη ζωή και τους αγώνες των μανάδων των 
ηρώων της Πίστεως και της Πατρίδος, επωνύμων και ανωνύμων, των εργατών της 
κοινωνίας, των ανθρώπων της προσφοράς και της θυσίας που δεν εξέλιπαν από 
την κοινωνία μας γιατί κάποιες μητέρες αγωνίστηκαν με δάκρυα στα μάτια, με 
ξενύχτια και πολλάκις με φτώχεια και ανέχεια για τα παιδιά τους.

Από τέτοιες μανάδες έχει ανάγκη κάθε κοινωνία σήμερα, για να στηρίξουν τους 
άνδρες τους, να οδηγούν στην προκοπή τα παιδιά τους, να τα διδάσκουν την 
αλήθεια για τον Θεό και τον άνθρωπο.

Τέτοιες μανάδες μπορούν να κρατάνε την συνοχή της οικογένειας, τα σπίτια 
ανοιχτά και την κοινωνία όρθια, σε μια εποχή που τα πάντα αμφισβητούνται και 
αποσταθεροποιούνται.












